

„МАЛЕНЬКАЯ ФЕЯ“ И ДРУГИЕ

В гастрольную поездку по области отправилась группа артистов Амурского театра кукол. Она покажет спектакль по пьесе В. Рабодана «Маленькая фея» в селах Мазановского, Серышевского и Белогорского районов, выступит перед юными горожанами Райчихинска.

За все время «малых гастролей» артисты театра дали в этом году свыше 220 спектаклей в сельской местности. Число зрителей, побывавших на них, превысило 41 тысячу.

Сейчас коллектив театра готовит новую работу по пьесе С. Прокофьевой «Ва-

ся и Васька». Премьера состоится в Благовещенске в конце ноября — в дни традиционной недели «Театр и дети». А затем артисты, занятые в новом спектакле, выступят перед детьми сельских труженников.

А. СЛАВИН.